»

’“ — R - BACCALAUREAT DE L'ENSEIGNEMENT GENERAL -
Epreuve de  : MATHEMATIQUES

o TSRS T s *3 In‘n-r-q':lﬁ 15 miﬂlt’ﬁﬂ
il - e PTGV S Il

P b

3 o nancidare la esita (11 ) Adfinie par son premier terme U, = 2 et la relation de
3 ce: U= U, "% s pour tout entier naturei n. -
e o i - cemm

' une deuxiéme suite (V) déflnie par |V, = 3Uﬂ-!* 5, pour tcut n i,
Défnantrer que (V, ) est une suite géométrique dont’on précisera la raison qQ

et le premier terma Vip. - | ~ {1,0 poiny

Fynrimer Y Duis U, en fonction de n % fect oy - (0,75 point)
Calculer fm U, e E T e
N+
Calculer V., -V, enfoncionden.” g (©5p0int)’
En dédutre que la suite (V ) est décrmssante- | “ ?: - 9,5 pf;n? ;
it (4 pomts)

| .Letab&eausuwantdomeialépartmmdesmamﬁoyésd'une
fonction de ieur salaire meansuel (an mdharb de francs- maigmhes FMG) Sont noun

‘entier naturel non nul. | i

(0.5 point) -
On prendra n =24 danstoutcequtsui
Dmsunrepéreorthogonalduplan raprésenterlenuagedepoamsmiuecocmomees
| {05 point)
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1em sur Faxe des ordorinées pour 5 emplovés. _
Calcuiler les fréquences relatives de ces six classes. o e S

' b Calculer la moyenne des salairss, sxprimée en francs, m%mm gl
‘ s | | ! point)
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Oin nnte (¥ | in rrairhe ranrécentative de f dans un plan P muni d'un

repire orthonormé # = (0. 1, 1) dunité gravhique 2cm.

‘ 'f - a. Deétarminai ia z iimilada { en + . . l e m—t}
b. Monﬂ'erque!admete@;d’equanony—--xPiestasymptmeaiacourbe(?) A
' (1 point)
2~ & Montrer que pourtout réel X 20, ) = -1 + e ol f’ désigne la fonction - -
dérivée de §. : : | {4 poind} -
b. En déduire le tabieau de variation de T sur [0, + . {1 powni)
B- B Compléter le tableau dss valeurs suivant - . S {1 point)
b. Ecnire l’éqx?ation de la tangente (T) a (¥ ) au point d'abscisse xp = 0. (1 pomt)
. Représemﬂgrapmquememresdmtesw)(ﬂeﬂambe(f)dmsP
o (3 points)
| = 2
&- Pourtout x>0, oanpose Fx}= —5—- +X+e "
- H-‘-""“"—“’ S - "‘*:*--:-ﬁ-in;*"“~-"**‘ ; . ~="""""“"""-----
a. Montrer que r est une primitive def (2 DOIMS)- -

b. En déduire. en cm*. rmmmammlmtepahm(?) |

Fave des ahscisses ¥ 'ox ef les deux droites déquations x=0etx=1. (1 poinf)

Ondomme:. o' =030;: 62=043: o9 =005
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